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KONKURSY 

  
 PRZYPOMINAMY O NABORZE WNIOSKÓW W RAMACH BUDOWANIA 

POTENCJAŁU W DZIEDZINIE KSZTAŁCENIA I SZKOLENIA ZAWODOWEGO 

PROGRAMU ERASMUS+ 

Jeszcze do 26 marca br. można składać wnioski w ramach akcji Capacity Building in 

the Field of Vocational Education and Training (VET) na projekty współpracy 

międzynarodowej przyczyniające się do poprawy jakości kształcenia i szkolenia 

zawodowego w państwach trzecich niestowarzyszonych z Programem. 

Działania projektowe powinny dotyczyć m.in.: doskonalenie zawodowe 

nauczycieli/osób prowadzących szkolenia VET, uczenie się oparte na pracy, 

opracowanie programów nauczania i modułów szkoleniowych, STEM w kształceniu i 

szkoleniu zawodowym zgodnie z potrzebami rynku.  Konsorcjum musi składać się z 

co najmniej 4 Wnioskodawców z co najmniej 3 uprawnionych krajów (co najmniej 2 

państwa członkowskie UE luba państwa trzecie stowarzyszone z Programem oraz co 

najmniej 1 uprawnione państwo trzecie niestowarzyszone z Programem). Poziom 

dofinansowania UE: 80% kosztów kwalifikowalnych. Maksymalna kwota dotacji UE 

na projekt wynosi 500.000 EUR. Nabór wniosków odbywa się na poziomie 

centralnym, za który odpowiada Europejska Agencja Wykonawcza ds. Edukacji i 

Kultury.  

Więcej >>> 

 

ROZWÓJ KARIERY  

 EURAXESS: GRANTY I STYPENDIA DLA NAUKOWCÓW DOSTĘPNE W MARCU 

Marcowe zestawienie grantów i stypendiów dla naukowców, w tym doktorantów jest 

już dostępne na stronie EURAXESS Polska. Oferty pochodzą z różnych źródeł 

krajowych i zagranicznych z całego świata, z każdej dziedziny. Dotyczą zarówno 

programów wyjazdowych, jak i przyjazdowych do Polski. 

Więcej >>> 

 EU FUNDING&TENDERS - PORTAL BEZ TAJEMNIC W HORYZONCIE EUROPA 

23 marca br. w godz. 12:00-14:00 Horyzontalny Punkt Kontaktowy Polska Północna 

przy Politechnice Gdańskiej zaprasza na szkolenie online „EU Funding&Tenders 

Portal bez tajemnic: podpisywanie umowy grantowej i zarządzanie projektem w 

Horyzoncie Europa”. W programie szkolenia m.in.: proces rejestracji jednostki w 

systemie, podpisanie umowy grantowej na F&T Portal, role w projekcie, role w 

instytucji, zarządzanie projektu. Obowiązuje wcześniejsza rejestracja. 

Więcej >>> 

 

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/pl/opportunities/organisations/cooperation-among-organisations-and-institutions/capacity-building-vet
https://www.euraxess.pl/pl/poland/praca-granty
https://www.kpk.gov.pl/wydarzenia/eu-funding-tenders-portal-bez-tajemnic-podpisywanie-umowy-grantowej-i-zarzadzanie-projektem-w-horyzoncie-europa


 DYŻUR EKSPERCKI: ZNAJDŻ SWÓJ KONKURS W HORYZONCIE EUROPA 

Horyzontalny Punkt Kontaktowy zaprasza na dyżur ekspercki, który odbędzie się 24 

marca 2026 r. Wydarzenie skierowane jest do przedstawicieli jednostek naukowych, 

przedsiębiorstw, instytucji publicznych oraz organizacji pozarządowych 

zainteresowanych pozyskaniem dofinansowania na badania i innowacje w ramach 

programu Horyzont Europa - filar II (konkursy tematyczne). Podczas spotkania 

uczestnicy dowiedzą się, jak skutecznie wyszukiwać konkursy dopasowane do 

swojego profilu działalności, jak sprawnie poruszać się po portalu EU Funding & 

Tenders oraz jak analizować dokumentację konkursową. Dyżur odbędzie się w 

formule hybrydowej - stacjonarnie lub online.  

Więcej/Zapisy >>> 

 WEBINAR - IP COMMERCIALISATION AND LICENSING 

European IP Helpdesk zaprasza w dniu 17 marca 2026 r. o godz.10:30 na webinar 

poświęcony komercjalizacji własności intelektualnej i licencjonowaniu IP. Podczas 

spotkania eksperci przedstawią podstawowe zagadnienia związane z umowami 

licencyjnymi, różnicami między licencją, przeniesieniem praw a umową 

dystrybucyjną, a także możliwościami wykorzystania patentów przez firmy - 

szczególnie MŚP. Uczestnicy poznają również praktyczne wskazówki negocjacyjne, 

najczęstsze pułapki prawne oraz przykłady dobrych praktyk w licencjonowaniu 

technologii. 

Rejestracja>>> 

 „INNOWATOR POMORZA ZACHODNIEGO” – II EDYCJA KONKURSU 

Województwo Zachodniopomorskie zaprasza młodych badaczy do udziału w 

Konkursie „Innowator Pomorza Zachodniego” – inicjatywie mającej na celu 

identyfikowanie, promowanie i wspieranie innowacyjnych rozwiązań oraz twórców, 

którzy już dziś kształtują przyszłość nauki i technologii. 

Celem Konkursu jest wyróżnienie najbardziej obiecujących projektów naukowych i 

koncepcyjnych, opracowanych przez młodych naukowców i doktorantów związanych 

z zachodniopomorskimi instytucjami naukowymi. Udział w Konkursie mogą wziąć 

osoby, które na dzień zgłoszenia są doktorantami lub pracownikami naukowymi 

(dydaktycznymi, badawczo-dydaktycznymi bądź badawczymi) zatrudnionymi w 

jednostkach naukowych z siedzibą w województwie zachodniopomorskim, a od 

uzyskania stopnia doktora nie upłynęło więcej niż 5 lat. Zgłoszenia do konkursu będą 

przyjmowane drogą elektroniczną od 13 marca do 3 maja 2026 r.  

Dokumentacja konkursowa dostępna od 13.03.2026 r. >>> 

 

 SCIENCE MOMENTUM - ŚCIEŻKA AKCELERACYJNA  

Do 29 marca 2026 r. trwa nabór do pilotażowej edycji Science Momentum - ścieżki 

akceleracyjnej skierowanej do zespołów naukowych rozwijających technologie o 

wysokim potencjale komercyjnym. Celem projektu jest wspieranie rozwoju 

przełomowych rozwiązań oraz budowanie mostu pomiędzy środowiskiem 

akademickim a światem venture capital - tak, aby najbardziej obiecujące technologie 

mogły realnie trafić na rynek. Science Momentum przeznaczony jest dla zespołów 

naukowych wywodzących się z polskich uczelni, instytutów badawczych oraz 

jednostek naukowych, a także spółek działających pod egidą instytucji naukowej (np. 

z IP uczelnianym lub afiliacją jednostki naukowej), które pracują nad technologiami o 

wysokim potencjale komercyjnym.  

Szczegóły i formularz >>> 

 

 

https://international.zut.edu.pl/wydarzenia/dyzur-ekspercki-znajdz-swoj-konkurs-w-horyzoncie-europa-0
https://register.gotowebinar.com/register/2281910392324915549
https://innowator.wzp.pl/
https://startup.pfr.pl/program/sciezka-akceleracyjna-skierowana-do-zespolow-naukowych


 

WYDARZENIA  

 KONFERENCJA I SPOTKANIA BIZNESOWE „BALTIC SEA BUSINESS DAY” 

Ośrodek Enterprise Europe Network zaprasza do trzeciej edycji konferencji Baltic Sea 

Business Day które odbędą się w dniu 16 kwietnia 2026 r. w Rostocku. 

Konferencja poświęcona będzie kluczowym sektorom rozwoju gospodarki, takim jak 

przemysł morski i technologie okrętów podwodnych, digitalizacja, logistyka i transport, 

odnawialne źródła energii i wodór, robotyka i sztuczna inteligencja, a także life 

science i technologie medyczne. Udział w wydarzeniu pozwoli poznać najnowsze 

trendy rynkowe, rozwinąć współpracę międzynarodową oraz zdobyć nowe możliwości 

rozwoju biznesu w regionie Morza Bałtyckiego. Spotkania biznesowe to doskonała 

okazja do nawiązania kontaktów z partnerami z Niemiec i Danii, znalezienia nowych 

klientów i dostawców, zaprezentowania swoich produktów i usług oraz omówienia 

innowacyjnych rozwiązań technologicznych podczas zaplanowanych wcześniej 

spotkań. 

Rejestracja na konferencję >>>  

            Rejestracja na spotkania biznesowe >>> 

 

 FORUM: HORYZONT EUROPA. SUKCESY KOBIET W NAUCE I INNOWACJACH 

30 marca br. w godz. 9:30-16:00 w Warszawie Krajowy Punkt Kontaktowy 

Programów badawczych UE w NCBR organizuje spotkanie poświęcone roli kobiet w 

programie Horyzont Europa – od doskonałości naukowej, przez globalne wyzwania, 

po innowacje oraz wpływ kobiet na system badań i innowacji. Wydarzenie skierowane 

jest do każdego – kobiet i mężczyzn, osób działających w obszarze badań i 

innowacji, koordynujących i uczestniczących w projektach/inicjatywach Horyzontu 

Europa, przedstawicielek i przedstawicieli instytucji naukowych, administracji 

publicznej oraz sektora innowacji. Udział w wydarzeniu jest bezpłatny. Obowiązuje 

wcześniejsza rejestracja. 

Więcej >>> 

 SZKOLENIE - MSCA DATA & OPEN SCIENCE: TWÓJ PROJEKT POD 

KONTROLĄ  

NAWA - MSCA Punkt Kontaktowy Polska Zachodnia wraz z Krajowym Punktem 

Kontaktowym ds. programu Działania „Maria Skłodowska-Curie” NAWA zapraszają 

na stacjonarne szkolenie poświęcone zarządzaniu danymi badawczymi w 

projektach realizowanych w ramach konkursów Marie Skłodowska-Curie Actions 

(MSCA), które odbędzie się 18 marca 2026 r. w godz. 10:00–12:00.Wydarzenie 

skierowane jest do naukowców, pracowników administracji projektowej oraz osób 

przygotowujących wnioski projektowe, które chcą właściwie zaplanować i skutecznie 

wdrożyć proces zarządzania danymi badawczymi zgodnie z wymogami Komisji 

Europejskiej. Podczas szkolenia omówione zostaną m.in. obowiązki beneficjentów w 

zakresie Open Access i Open Science, zasady FAIR w praktyce, struktura i kluczowe 

elementy Data Management Plan (DMP), a także wskazówki dotyczące wdrażania 

DMP na etapie realizacji projektu oraz specyfika zarządzania danymi w projektach 

MSCA.  

Więcej / Rejestracja >>> 

 

Z pozdrowieniami  

zespół CPiI i CTTM 

https://www.balticsea-business-day.de/en/
https://www.b2match.com/e/baltic-sea-business-day-2026
https://www.kpk.gov.pl/wydarzenia/forum-horyzont-europa-sukcesy-kobiet-w-nauce-i-innowacjach
https://international.zut.edu.pl/wydarzenia/msca-data-open-science-twoj-projekt-pod-kontrola

